WASp

Om te beginnen: 2016 was een mooi jaar. Dat het aantal renners per categorie fluctueert is ons allen bekend, zeker als het over de categorie belofte/elite gaat. Renners die die stap zetten moeten veel tijd en energie in hun sport steken en dat is voor sommigen een (te) grote opgave.

Het behoud van leden d.m.v. faciliteren middels samenwerking werpt ook zijn vruchten af. Bij de deelnemende clubs vertrokken renners die belofte/elite wilde worden naar andere verenigingen, nu zie je dat de renners blijven, incidenteel gaat er nog een renner weg omdat ze denken dat het gras bij de buren groener is.

Weer terug bij 2016. Na het eerste jaar van 0 af aan te hebben opgebouwd is de lijn in 2016 voortgezet. Daar waar in 2015 uitrijden een strijd was werd uitrijden in 2016 meer een gewoonte en met als hoogtepunt in een klassieker zelfs een 10e plek (Robert Berk in de Ton Dolmans Trofee) sloot WASp dit jaar met punten de clubcompetitie af.

Een leerpunt van afgelopen jaar was dat de vrijheid (proef maar, ervaar maar, geen expliciet doel) die de renners in de klassiekers meekregen wellicht in een verzadigd gevoel bij uitrijden i.p.v. aan het eind nog even iets eruit persen voor een prijs(je) resulteerde. Om deze reden is het dus hoogtijd dat we in 2017 met doelen gaan werken. De WASp doelen zijn concreet gemaakt tijdens de rennersmeeting waarop we vervolgens alle individuele doelen aan de renners gevraagd hebben. Kortom: WASp is klaar voor de volgende stap.

Ondanks dat we van 11 (2015) naar 19 renners (2016) gingen konden we nog een aantal amateurs als gastrenner mee laten doen. Zo reed Bouwe Boonstra (RWC Ahoy) mee in het finale weekend, kwam Daniel Langereis (WTOS) tweemaal aan het vertrek (Wim Hendriks Trofee en Wielerweekend Roden) en reed Tom de Vreede (RWV De Spartaan) mee in de Wim Hendriks Trofee. Trots kunnen we melden dat Bouwe en Daniel inmiddels de overstap naar WASp hebben gemaakt.

Dat de samenwerking zijn vruchten afwerpt werd mede duidelijk toen Restore zich meldde met de vraag of zij aan konden haken. Mede door het afhaken van begeleiding, verhuizen van renners en ronselpraktijken van een vereniging in de regio (waar RWV De Spartaan groot slachtoffer van geworden is) en de ambitie om toch door te gaan met elite kwam deze vraag waar we uiteindelijk niet omheen konden. In 2017 bestaat de combinatie dus uit WTOS, RWC Ahoy, RWV De Spartaan en Restore. Wat aantallen renners betreft gaat het van 11 in 2015 naar 18 in 2016 naar 23 in 2017!

[bookmark: _GoBack]Last but not least was er de spontane oproep van een renner voor het geven van een jeugdtraining bij RWV De Spartaan: er waren 5 renners die de jeugd een avond fietsles gaven. Lijkt mij voor 2017 een mooie voor bij Ahoy!

RWC Ahoy

Wat RWC Ahoy betreft gaat de teller van 4 in 2015 naar 7 in 2016 naar 12 in 2017. Bij die 12 zitten twee CT renners (Rens Tulner en Tim Rodenburg).

Onder dit kader moeten nog even de mooie prestaties tijdens de ploegentijdritten Sport op de As en het NCK vermeld worden. Bij Sport op de As reed een combi van elite en amateurs inclusief een gastrenner (inmiddels lid van Ahoy) met een snelheid van ruim 47 km/u naar een prachtige 7e plek. Op het NCK snelde een mixed amateurs/elite team met bijna 49 km/u naar de 21e plek.

2017

De wedstrijden staan voor de deur en wij zijn er klaar voor. Dat 2017 maar minstens zo mooi als 2016 mag worden!

Vrijwilligers

Mooie verhalen over de renners en de prestaties maar dit was allemaal niet mogfelijk geweest zonder de hulp van alle vrijwiligers. Grote dank met name aan Bob Meinster, David van Diest, Herman Mittetreiner en Axel Hermans!


