Verslag Nieuwelingen 2016

De nieuwelingengroep van 2016 werd gevormd door Sten Verzijl, Lennart Reijtenbagh, Edo Maas, Michiel de Veld, Tim van der Stam, Jeroen Beukers, Johannes van Hooff en Dieter Breunesse. Omdat er geen ploegleider was, werden Rene en Matthijs Bunnik vanuit de club bereid gevonden om de groep te coördineren en stelden zij de selecties voor de klassiekers op. Door hun drukke werkzaamheden konden zij helaas geen wedstrijden van de jongens bijwonen. Ook tijdens de klassiekers was er geen begeleiding vanuit de club. Thea den Hartog was namens de ouders contactpersoon. 

Het seizoen zag er voor de jongens erg verschillend uit. Jeroen en Johannes konden door blessures/gezondheids-klachten jammergenoeg weinig wedstrijden rijden. Tim deed vaak mee aan trainingskoersen op de club. Dieter, net begonnen met wielrennen, was ook vooral bij de trainingen op de club actief. De meeste wedstrijden werden gereden door Sten, Lennart, Edo en Michiel. Bekende criteriums en omlopen waar zij namens RWC Ahoy reden waren bv Schijndel, Stekene, Woensdrecht, Oud-Vossemeer, Steenbergen, Gerwen, Sint Martens Bodegem, Sint Michielsgestel, Stampersgat, Spijkenisse, Sliedrecht, Oudewater en Berkel en Rodenrijs. Ook in Belgie werd er volop gereden, in onder meer Beveren-Waes, Rotselaar, Bonheiden (Prins der Nieuwelingen) en Werchter.

Voor Michiel en Sten was het als eerstejaars nieuweling even wennen aan het tempo en aantal kilometers maar dat ging rap beter. Sten reed bij de criteriums al snel bij de eerste 10 en reed tijdens zijn eerste klassieker, de Zuiderzeeronde, naar een nette 43ste plaats. Bij de districtkampioenschappen weg en tijdrijden werd hij zelfs 5e en 4e. Jammer genoeg was het NK tijdrijden een minder groot succes omdat de voorrijmotor een verkeerde afslag nam en dus Sten de verkeerde weg opstuurde. Enorm zonde, want hij reed goed en had een mooie uitslag kunnen rijden. Ook Michiel heeft in zijn eerste nieuwelingenjaar veel geleerd en zich goed ontwikkeld. In zijn laatste klassieker, tijdens jeugdtour Assen, reed hij naar een 70ste plek in het klassement van 140 renners. Lennart en Edo reden vrij constant in de klassiekers, meestal bij de eerste 20. Edo werd tweede bij zowel de Zuiderzeeronde als de Kleeberg Challenge. En Lennart was 11e bij Wim Hendriks Trofee.

Lennart’s eerste seizoen bij RWC Ahoy werd opgesierd door zijn overwinningen in Spijkenisse, Gouda en Zuidland. Op facebook van de nieuwelingen stond: “21 mei: Lennart Reijtenbagh wint in Spijkenisse! Edo Maas 3e & Sten Verzijl 5e! Vandaag een mooie koers in Spijkenisse een heel kort rondje van 900m (55 rondjes). Sten, Lennart, Johannes en Edo stonden aan de start, 20 rondjes lang gaat het erg hard en breekt het peloton snel in verschillende stukken. In de kopgroep van vijf zitten Edo, Sten en Lennart, en in het overgebleven peloton zit Johannes. Met zo’n 10 rondjes te gaan valt Lennart aan, Edo probeert af te stoppen maar na 3 rondjes sluiten de achtervolgers weer aan bij Lennart. Door deze tempoversnelling heeft Sten het zwaar en moet uit de kopgroep lossen, hij blijft toch goed doorrijden en het lukt het om later weer aan te sluiten. Edo trekt de sprint aan voor Lennart die dit in stijl afmaakt! Johannes finisht in de groep achter het peloton en is blij dat hij weer op de fiets zit. 
Super dag dus voor de nieuwelingen van Ahoy.”

[bookmark: _GoBack]Voor Edo was 2016 een heel geslaagd wielerjaar. Hij won in Stekene, Standdaardbuiten, Evergem-Sleidinge (Ghislain Wytink Memorial), Yerseke, DK tijdrijden van Zuid-Holland, Stampersgat en Werchter. Hoogtepunt voor Edo was zijn derde plaats bij het NK weg in Goeree-Overflakkee en zijn winst op het NK tijdrijden (enthousiast aangemoedigd door Fedor en Herman Mittertreiner in de volgauto). En tot slot behaalde hij de gele trui bij de meerdaagse Jeugdtour Assen waar hij ook nog 2 etappes won. 

(dat zinnetje over de 9 podiumplaatsen bij Edo kan weg want dat staat ook niet bij de andere jongens. Die informatie is moeilijk te vinden op internet)
