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De handbikecategorie heeft ongeveer 25 leden waarvan tussen de 15 en 20 regelmatig de trainingen o.l.v. 2 trainers bezoeken. De trainingen vonden plaats op de woensdagavond van 7 tot 9 uur tussen 9 april en 12 oktober .
Begin april organiseert R.W.C. Ahoy traditioneel de openingswedstrijd van het Nationaal Handbike Circuit (NHC). In 2016 was de wedstrijd op zaterdag 9 april en hadden we een record aantal van 42 deelnemers in 5 handicapcategorieën.
Deze wedstrijd is onderdeel van het Nationaal Handbike Circuit (NHC), een cyclus van 8 wedstrijden die landelijk worden georganiseerd. Vanuit Ahoy deden 9 leden mee aan deze competitie. 
De nationale titelstrijd op de weg was dit jaar in Bladel, met in de H4 klasse een zilveren medaille voor John Vink en een bronzen medaille voor Ronald Vincenten.
Edward Maalouf heeft aan diverse internationale wedstrijden deelgenomen, helaas werd hij niet door zijn land Libanon uitgezonden naar de paralympics in Rio.
In november hebben 5 handbikers van de R.W.C. Ahoy in samenwerking met de stichting 
You’re a Hero in Curacao een aantal handbike-clinics  gegeven.

