Notulen Algemene Ledenvergadering RWC Ahoy op 3 december 2020

1.Opening en welkomstwoord
Vanwege corona is de ALV voor het eerst in de geschiedenis van de vereniging online. Wouter Kelderman heet iedereen welkom. Verzocht wordt om camera en microfoon in verband met de overzichtelijkheid van de vergadering niet aan te zetten en vragen te stellen via de chat. Ruben Hoogland en Thomas van Bommel proberen de vragen dan snel te beantwoorden. Vragen worden eventueel geparkeerd en later beantwoord. Stemmen doen we met de handjes in de app. Via Teams wordt een presentatie gegeven.

2.Vaststellen agenda 
De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld.

3.Voorstellen bestuursleden
Het bestuur wordt voorgesteld. Joram Grootveld kan er niet bij zijn omdat hij de BeNeliga presenteert.

4.Terugblik op 2020
2020 was een bewogen jaar, waarbij we trots mogen zijn op wat we hebben gerealiseerd.
-Het ledenaantal is ongeveer gelijk gebleven. Nu 447, waaronder 60 jeugdleden, gezamenlijk verantwoordelijk voor 1,4 miljoen fietskilometers. Gedurende 11 maanden is er op het terrein van de club 5 dagen per week gesport.
- Ons aanbod is uitgebreid. Er waren ongeveer 50 avondkoersen, 6 keer dernytrainingen, leden die een 8,5 geven voor het aanbod. 
- Er zijn nieuwe faciliteiten geregeld. Er is hard gewerkt aan het crossparcours en een terras. SVL en SVR hebben op het midden van het terrein een skeelerbaan gerealiseerd.  
- Er zijn 117 vrijwilligers geweest die hebben meegewerkt om het mogelijk te maken. Ed, Theo en Ivo worden in het bijzonder bedankt voor hun bijdrage aan de jury.

Inge , Aad Buik, André Grootveld, Cok Molegraaf hebben zich jarenlang voor de club ingezet en geven het stokje nu door. We bedanken ze voor hun inspanningen met een mooie bos bloemen.
De meeste sponsoren zijn behouden

5.Financiele verantwoording 2019
Dick van der Breggen vertelt dat de begroting voor 2019 makkelijk is gehaald omdat minder is uitgegeven dan begroot. Dat het aantal leden was gegroeid en we nog meer sponsoring hadden maakte het ook gunstiger. 
Voor gebruik derden staat 4000 euro. Dit wordt niet begroot omdat het verhuren van het terrein geen doel van de vereniging is. Het staat wel bij de opbrengsten.

We wilden een reserve hebben die groot genoeg was om een jaar te overbruggen bij calamiteiten. We hadden daarom ongeveer een ton aan liquiditeiten. Dat is iets teruggelopen door de aanleg van de trainingslocatie. De financiële situatie in januari 2020 was zodanig dat we ongeveer een ton hadden.

Begroting 2020
Joram van den Berg licht de begroting voor 2020 toe. Rond maart werd duidelijk dat dit geen normaal jaar zou worden en gingen we kijken welke risico’s we in de gaten moesten houden voor Ahoy. Daarbij hebben we rekening gehouden met minder inkomsten uit wedstrijden en de kantine als de club dicht zou gaan. Daarop is een budget gemaakt waarbij rekening is gehouden met een slecht nieuws scenario. Daarmee vergeleken hebben we inmiddels ook nog een aantal meevallers kunnen meepakken. We hadden geen rekening gehouden met een behoud van leden en subsidies van de gemeente. Zo hebben we een vrijstelling van de huur gekregen van 6 maanden. We hebben nog geen volledig beeld, maar we verwachten dat we ondanks alles toch quitte zullen gaan draaien.

Een plus in de begroting is wel nodig omdat we moeten anticiperen op het vervangen van het asfalt dat op een bepaald moment nodig zal zijn. We verwachten dat daarvoor ongeveer een bedrag van 90.000 euro nodig is en dat is het bedrag dat we in reserve moeten hebben. We verwachten niet dat we daar dit jaar voor zullen sparen.

Begroting 2021
Ongelukkigerwijs liepen in 2020 tijdens de covidperiode ook de sponsorcontracten af. De sponsorcommissie moest dus op pad in zeer slechte omstandigheden maar desondanks hebben ze mooie contracten binnengehaald. Er wordt nog gesproken met potentiële sponsors, maar de teller staat nu op 25.500 euro. Dat is wel ongeveer 9.000 euro minder dan wat we de voorgaande jaren per jaar binnenhaalden.

Er is ook druk onderhandeld over het tenue en de kosten daarvan. Na opvragen van meerdere offertes bleek de huidige leverancier nog het goedkoopst maar de prijs is wel omhoog gegaan. 
Om de kwaliteit van de trainingen te verhogen willen we meer budget vrijmaken voor trainers. Dat is opgenomen in de voorlopige begroting.

Er is als gevolg van covid ook nog onzekerheid over het komende seizoen. Als er geen wedstrijden kunnen worden georganiseerd hebben we geen inkomsten uit wedstrijden en de bar. Het wordt dan ook onzeker of we het huidige aantal leden kunnen behouden. Alhoewel de begroting voor 2021 nog niet af is zullen we het voorzichtig gaan begroten. Met de huidige ambities verwachten we dat we zullen interen op de reserves. Dit zullen we nader presenteren in de ALV van 2021.

	Vraag
	Antwoord van het bestuur

	De KNWU heeft de licentiestructuur gewijzigd. Hebben de KNWU en de clubs contact met elkaar voor een aantrekkelijke licentiestructuur voor instap? 

	We bekijken nu met de Spartaan en PRC Delta wat de impact hiervan is. Uiteindelijk is het iets wat ons wordt opgelegd door de KNWU en waar we dus mee te maken hebben. 


	Verwachten we bij Ahoy dat de nieuwe licentiestructuur vooral aan het begin van het jaar invloed heeft op de aanwas van nieuwe leden.
	De prijs voor funklasse gaat omhoog met netto 20 euro. De impact kan zijn dat men daarom langer wacht met lid worden. Daarnaast kan het zijn dat twijfelaars bij de introclinic langer wachten om toch lid te worden. We verwachten dus dat er een impact is maar we weten niet hoeveel. Gezien het bedrag (20 euro) hopen we dat het beperkt zal zijn.





6.Contributie
Van de contributie van een lid wordt 14 euro basislidmaatschap aan de KNWU betaald en de vrijwilligersbijdrage van 30 euro kan eraf worden gehaald. Daarnaast geven we jaarlijks een tenue twv 75 euro aan de leden. Er blijft dan ongeveer een netto inkomst van 52,50 euro per lid over. Het basislidmaatschap gaat nu van 14 naar 7 euro. Tegelijkertijd gaan we er wel vanuit dat de kleding ook duurder wordt. 
Voorstel van het bestuur is daarom om de contributie te indexeren en de contributie vast te stellen op 170 euro voor een volwassen lid. Dat betekent een verlaging van 1,50 euro.

	Vraag
	Antwoord van het bestuur

	Waarom houden we vast aan het tenue?

	We vinden het belangrijk dat leden in een tenue rijden met de naam van onze sponsors erop. Volgend jaar willen we wel kijken of het mogelijk is om voor de leden die vinden dat ze geen nieuw tenue nodig hebben iets te regelen.


	Er zijn leden die de contributie zo te hoog vinden. De kleding kopen ze toch wel.
	Omdat er nu een nieuw tenue komt, vinden we het heel belangrijk dat de leden nu in het nieuwe tenue rijden omdat er ook nieuwe sponsoren op staan. Volgend jaar gaan we bekijken of het mogelijk is om in bepaalde gevallen toe te staan dat er voor een lidmaatschap zonder tenue wordt gekozen met een kortingstructuur.


	Kunnen we ook stemmen voor een hogere contributie?
	Dat is op dit moment niet aan de orde. Dat moet eerst worden onderzocht. Nu is het doel om de contributie zo laag mogelijk te houden. Omdat in de laatste jaren de reserves zijn aangevuld komen we nu nog uit met deze contributie.



De vraag waarover moet worden besloten is of we de contributie 1,50 voor alle categorieën willen met inachtname het clublidmaatschap 7 euro goedkoper wordt.

Er zijn 47 stemmen voor het voorstel en daarmee is het voorstel met meerderheid van stemmen aangenomen.

7. Aftreden huidige bestuur en voorstellen nieuwe bestuur
Het nieuwe bestuur bestaat uit:
Wouter Kelderman – Voorzitter
Gerard Buijing – Tweede voorzitter
Vincent Harte - Secretaris
Joram van den Berg (nieuw) – Penningmeester
Joram Grootveld (nieuw) – Technische zaken
Ruben Hoogland (nieuw) – PR

De nieuwe bestuursleden worden met meerderheid van stemmen gekozen.

Marian Bunnik, Dick van der Breggen, Jan de Kok en Ronald van Herp hebben een presentje gekregen en worden bedankt voor hun grote inspanningen voor de club gedurende de laatste jaren. Het vorige bestuur heeft een degelijke financiële basis gelegd waar we nu de vruchten van plukken, maar er is ook een krachthonk gerealiseerd en Sportpark Noordrand is verder ontwikkeld. Zodra het weer kan worden ze bedankt met een gezellig etentje.

8.Vooruitblik 2021 
· Stimuleren van een enthousiast sportklimaat waar ruimte is voor breedtesport.
· Ondersteuning vanuit de club bij het binnen de eigen mogelijkheden beter maken van de leden.
· Verbinden en plezier met randactiviteiten naast het wielrennen.
· Delen van onze passie voor wielrennen met bijvoorbeeld jeugd die minder toegang heeft tot wielrennen. Dat willen we breder in Rotterdam gaan inzetten.
· We willen het aanbod van 2020 zoals trainingen en avondkoersen continueren en uitbreiden met bijvoorbeeld jeugdtrainingen, dernytrainingen en roadcaptains voor duurtrainingen (12 maanden per jaar).
· Daarom komt er ook meer aandacht voor trainers.
· Aanbod van de selecties (jeugd, WASP, dames) gaan we continueren en waar mogelijk uitbouwen.
· Met betrekking tot nieuwelingen/junioren gaan we de samenwerking aan met Jumbo/Visma. Het bestaande aanbod gaan we doorontwikkelen. We zijn nog wel op zoek naar trainers en ploegleiders. Geïnteresseerden zijn zeer welkom en kunnen zich melden.
· We willen het vernieuwde terras meer inzetten. Bij elk event meer gezelligheid, dj, muziek, drankje. Meer verbinding binnen onze eigen faciliteiten.
· We willen meer saamhorigheid creëren door meer activiteiten te combineren en binnen een event bijvoorbeeld dames, heren en handbikers laten rijden.
· Dit is allemaal afhankelijk van inzet van vrijwilligers.

	Vraag
	Antwoord van het bestuur

	Welk aanbod is er volgend jaar  mbt cyclo’s.

	Het idee is hetzelfde aanbod als vorig jaar. 4 cyclo’s met begeleiding.


	Welk aanbod is er mbt veldrijden?
	Ook hetzelfde aanbod en indien mogelijk eerder beginnen.


	Wanneer horen we meer over de samenwerking met Jumbo/Visma of kan je er meer over vertellen?
	We gaan vanuit de multisportgedachte samen optrekken met de Jumbo Visma academy. We gaan kijken hoe we de jeugd nog beter kunnen faciliteren. Er zijn nu 5 verenigingen in Nederland waar ze de samenwerking mee aangaan. Er zitten wat eisen aan vanuit Jumbo Visma zoals commitment en de beschikking over een eigen parcours.



9.Onthullen nieuwe tenue
Er is door de sponsorcommissie hard gewerkt aan het behouden van sponsors en aantrekken van nieuwe sponsors en het ontwikkelen van een nieuw tenue. Het is bijzonder dat dat in deze tijd nog zo goed is gelukt.

De kleur is anders dan het huidige tenue. Voor het nieuwe tenue is gezocht naar een combinatie van oud en nieuw. Passessies zullen medio januari plaatsvinden en we willen de tenues in maart leveren. De aanwezige leden zijn positief over het tenue.

	Vraag
	Antwoord van het bestuur

	Krijgen we ook korting bij sponsors?

	Er zijn onder anderen kortingen bij Wahoo, sportvoedingswinkel. Koers komt met een kortingsactie.


	Komt er een aanvullende kledingverkoop? (beenwarmers, windstoppers, etc)
	Daarvoor wordt nog een webshop voor gemaakt.


	Worden de lichtgroene vlekken op het shirt gedrukt?
	Jazeker, de lichtgroene vlekken komen op het shirt.




10.Rondvraag

	Vraag
	Antwoord van het bestuur

	Krijgt de kantine nog een verfbeurt?

	Verven van de kantine staat hoog op ons lijstje. Vrijwilligers zijn welkom.




11.Sluiting
Wouter Kelderman sluit de vergadering en bedankt de aanwezigen voor de inbreng en aanwezigheid.


